
Legii nr. 1/2005 privind organizarea
și functionarea cooperației,
republicată, cu modificările şi
completările ulterioare

Societăţile cooperative pot fi:
I)societate cooperativă de gradul 1 -
persoană juridică constituită de
persoane fizice şi înregistrată în
conformitate cu prevederile legii nr.
1/2005, republicată;

II)societate cooperativă de gradul 2 -
persoană juridică constituită din societăţi
cooperative de gradul 1, în majoritate, şi
alte persoane fizice sau juridice, în
scopul integrării pe orizontală sau pe
verticală a activităţii economice
desfăşurate de acestea, şi înregistrată în
conformitate cu prevederile prezentei
legi

Constituirea unei societăţi cooperative:

Societatea cooperativă se constituie prin contract de societate şi statut, care pot fi încheiate 
sub forma unui înscris unic denumit act constitutiv.

Înmatricularea societăţii cooperative se face la registrul comerţului în a cărui rază teritorială îşi 
va avea sediul societatea cooperativă, 

Capitalul social al societăţii cooperative este variabil şi nu poate fi mai mic de 500 lei.

Participarea cumulată a societăţilor cooperative de gradul 1 la constituirea capitalului social al 
societăţii cooperative de gradul 2 nu poate fi mai mică de 67%.

Un membru cooperator poate deţine părţi sociale în limita şi în condiţiile prevăzute de actul 
constitutiv, fără a putea depăşi 20% din capitalul social.

Numărul minim de membri cooperatori ai unei societăţi cooperative se stabileşte prin statut, dar 
nu este mai mic de 5.

Aporturile în numerar sunt obligatorii la constituirea societăţilor cooperative..

Societăţile cooperative de gradul 1 se pot constitui în una din următoarele forme:

a)societăţi cooperative meşteşugăreşti;  b)societăţi cooperative de consum ; c)societăţi 
cooperative de valorificare ; d)societăţi cooperative agricole ; e)societăţi cooperative de 
locuinţe ;  f)societăţi cooperative pescăreşti ; g)societăţi cooperative de transporturi ; h)societăţi 
cooperative forestiere ;i)societăţi cooperative de alte forme, care se vor constitui cu 
respectarea dispoziţiilor legii.
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